通信新干线

四月的申城, 茵茵阡陌, 正值春暖花开踏青 时。在温暖的春风吹拂下, 市民收起厚重的冬衣, 换上轻便靓丽的春装, 开始规划起踏青的行程。毕 竟春暖花开,总让人情不自禁会冒出"世界那么 大,我想去看看"的想法。

一场说走就走的旅行背后,离不开"十全十 美"不限流量套餐的功劳。无论是通过家里的千兆 光网查询景点攻略, 预订好机票、酒店。或是通过 手机购物置办出游搭配,小碎花衬衫、飘逸长裙、 复古潮鞋, 让美景和美人相得益彰。又或是将眼前 的美景通过朋友圈,与朋友和家人分享 ……"十全 十美"都能将一切安排得妥妥当当、将踏青旅行变 成惬意的享受。

■沈亦兵



踏青赏花, 天翼网络随处相伴

上海电信"十全十美"服务助市民轻松出行

踏青自驾更精彩

在扎堆出游的初春里, 如何躲避拥 堵、更好地规划路线、更好地参观景区,玩 得更舒心,就是一件非常考验技术含量的

在一家投资公司工作的赵先生刚刚 从苏州踏青归来,与往年乘座火车、大巴 出行不同,今年赵先生选择了自驾游。

赵先生表示,外出游玩,出行路线的 规划将决定时间利用率和行程的质量。 所以在出行重要因素中占有很高的地 位,也是各家导航软件的主打功能。相较 而言,高德地图的界面更简单直观,路线 规划也比较合理,是他的第一选择。

赵先生打开天翼 4G 全网通手机, 输入此行的目的地"甪直古镇"。再点击 "去这里", 高德地图就会智能为用户规 划3条路线供用户选择,并列出了距离 最短和躲避拥堵的不同优势。不仅路线 规划清晰,红绿灯数量、过路费、打车价 格等相关信息也会提供在下方界面中。 同时, 高德地图也会将免费路段和收费 路段以不同颜色显示出来,直观清晰。

自驾出行最怕堵车,堵在车流中,原 本的好心情也会被添堵。高德地图提供 了"躲避拥堵"的功能,只需要在两款地 图的"偏好"设置中选择"躲避拥堵",然 后就能一路畅通到达景区了, 出游更有 好心情。此外,在"偏好"设置中,两款地 图还都拥有"高速优先"、"不走高速"、 "避免收费"等选项。只需选择自己的偏 好,导航软件就能以此为我们规划路线, 而易举。

踏青出游人数众多, 各大景区难免 都将会出现停车场爆满的情况。到了景 好心情,这种情况相信不少市民都深有 体会。好在有了天翼 4G 全网通手机,附 解了这一难题,

动切换到景区周边的停车场信息。眼看 全网通手机打理,既方便又省钱。" 着前方景区停车场排起了长龙, 我根据 导航软件提示一一点击心仪的停车场, 各家停车场的价格和位置一目了然,非 常方便。最终我选择了景区前方500米 处的另一个停车场,不但免去了排队,价 格也很公道。"

景区, 要选到环境优美价格合适的酒 叠帐篷等户外用品销售火爆。不少电商 店可不是件容易的事情。不过随着"互 也借机与户外品牌,共同开展起了特卖 联网+"的发展,如今游客只需动动手 活动。 指,就可以找到适合自己的酒店,非常 地方便

为金融、互联网企业提供高效安全数据服务

上海电信 B2 数据中心高分通过国际认证

据中心通过 Uptime M&O 官方认证授 商。根据统计,中国电信上海公司 设施的运营与管理的一类认证。它提 牌仪式在上海举行。位于中国电信上 B2数据中心是获得 Uptime M&O 认 供一套独立于数据中心设计且关注运 海信息园区内,拥有6个托管机房,证的全球第180个、大陆地区第18 维行为及风险的基础设施运维方法 1500 余个机架的中国电信上海公司 个数据中心。M&O 认证为运营及管 论,是行业广泛认同的基础设施运维 B2 数据中心率先高分通过。

据悉,此次 Uptime M&O 认证, 运维认证。 中国电信上海公司 B2 数据中心以

中国电信

中国电信上海公司信息园区数据中心

日前,大陆地区首家独立自建数 自建数据中心通过 M&O 认证的运营 心,基于电力、暖通、消防安全基础 重积极主动、务实执行、公告周知三 理认证,是行业广泛认同的基础设施 认证。体系标准涵盖人员组织、设备 组织和第三方认证机构,也是著名数 维护、培训、计划协调管理及运行条 据中心 tier 拓扑标准和永续运维标准 M&O 认证的全称为:件五大要素。由Uptime Institute的专

95.6 的高分成功通过认证,使得中国 Management Operation 运营及管理 家到现场评估数据中心基础设施运维 电信上海公司成为大陆地区首家独立 认证,是针对已建设投用的数据中 的有效性。Uptime M&O 运维体系注

大原则, 对数据中心运营过程中的风 险进行有效管理和防控, 实现永续运 营的目标。Uptime Institute 成立于 1993年,是全球公认的数据中心标准 Uptime 首席营收官 Phil Collerton

向中国电信上海公司 B2 数据中心负 责人颁发了认证证书。

作为拥有6个托管机房,1600余 个机架的中国电信上海公司 B2 数据 中心,一直致力于服务金融、互联网 等领域的国内外知名企业, 如花旗银 行、阿里巴巴、盛付通、国泰世华银 行、东方证券、大智慧、搜狐、百胜 等公司。其认证工作持续一年多的时 间,经历了体系培训、差距分析、规 范制定、培训开展、落地实施、预审 整改等8个环节,建立数据中心运维 标准体系文件 106 个、各类记录表单 模板 500 余个, 形成日常运维记录

赵先生打开手机、选择了心目中的 价位和位置信息,按照网友点评,很快订 好了附近的苏州甪直都市置业华美达酒 区找不到停车场,或是在景区门口绕了 店。不但交通方便设施豪华,价格也仅需 半天还停不了车,着实破坏春游出行的 400 多元,相比酒店前台入住价格低上

近的停车场大小、远近一目了然,轻松化 '十全十美'不限流量套餐,全家每年一度 "到达甪直古镇后,高德地图就会自 途中的衣食住行, 全部交给我的天翼 4G 些意外。我和男友打算利用五一假期去 也多。小区保安对于进出人员的管理缺 区安全至关重要的消防栓也会"说话"

电商促销迎接五一小长假

临近清明节,不少市民在祭扫的同 春日的风景虽美,但在这样的热门 时也有出游计划,防晒衣、户外背包、折

> 上海家化联合股份有限公司的张小 姐,趁着各大电商平台的促销活动购置

商网站都推出清明优惠促销活动,其中 512K的 ADSL 宽带,变成了千兆光网。 同样能看到的,还有楼顶水箱水质情况。 当李春装及户外运动装备成为了各大电 商营销的重点。部分特价商品价格十分 联网的浪潮,多少显得有些落伍了。 诱人,不过大多采取限量秒杀方式,如果 网络速度不够快难免失望而归。

赵先生高兴地总结道:"自从使用上 商家都会开展春装促销。今年的力度虽 生活带来了根本性的改变。 然比往年要大些,但总体还是在意料之 的踏青出行也变得更轻松惬意起来。旅行 中。不过,今年户外用品的火爆却令我有 安全了。由于我们小区面积比较大,人流 户外徒步旅行,趁着这个好机会抢先选 乏手段,存在一定的安全隐患。好在经过 了,通过内置的传感器,每隔一定时间便 购。我看中的那件 Columbia WR4145 改造,小区门口实现了智慧小区'刷脸' 会进行水压测试。一旦出现问题,消防栓 女士带帽冲锋衣原价要 1200 多元,而某 进出,既保证了安全,也避免了传统刷卡 便自动报警,通知人员维修。中虹花园地 电商网站的秒杀价才400多元。原本我 认证带来的不便。' 还担心秒不到,幸好家里的千兆光网十 分给力,轻松一点成功地秒杀到手,省下 了不少钱。"

物联网打造美丽家园

网通手机,订上一家称心如意的酒店轻 首选方式。京东、天猫、唯品会等主流电 区的。十几年过去了,家里的宽带已经从 据。一旦超过阈值,系统马上自动报警。

但首目的尚怕住区, 却囚刃沒有跟上互

随着市政府大力推动了"美丽家园"

司提供的智慧门禁系统,可以自动识别 车牌和人脸。小区居民只要到居委会将 自家的车牌和家庭成员的照片输入系 统里,就可以直接"刷脸""刷车牌"出入 小区,有效控制了小区里的闲杂车辆和 人员。

致达控股集团有限公司的孟先生兴 上海公司基于 NB-IoT 技术的天翼物联 监控,我们出门在外可以随时通过手机、 赵先生告诉我:"玩遍了甪直古镇, 了一套户外运动装备,为即将到来的五 奋地告诉笔者,他所居住的虹韵家园小 网。通过 NB-IoT 技术,小区成功地将小 电脑看到家里的情况。如果有异常情况 我们还意犹未尽地打算第二天去附近 一小长假做好了准备。 张小姐称,往年 区经过中国电信上海公司的"美丽家园" 区的各个子系统融合在一起,构成了一 出现,智慧摄像头还能通过手机短信等 的太湖风景区玩上一天。不过当时已经 的清明期间商场的销售都比较清淡,商 改造,如今已经从昔日的旧小区摇身一 个天衣无缝的智慧社区。除了"刷脸"的 方式自动告警提示,全方位地保证了家 是傍晚了,妻子担心找不到合适的酒。家也不怎么重视。而随着申城互联网的。变,成为远近知名的智慧家园。孟先生告。安防门禁系统,每层楼道当前的烟雾值、里的安全。小区的居民们都说,现在的生 店。我告诉他不用担心,有了天翼4G全 蓬勃兴盛,电商已经成为了市民消费的 诉笔者,自己是2002年搬入虹韵家园小 湿度、温度是多少,都可以实时看到数 活变得更安全、更滋润了。

系统都会马上通知物业 公司及时处理。

大数据、云计算、物联网等等,这些 建设,中国电信上海公司也深入参与其 高大上的名词,在小区的每户居民家里, "临近五一,再过一段时间今年的夏 中。通过对小区进行互联网化改造,旧小 成了身边实实在在的便捷。比如同样令 装新款就要上市了。所以,每年这个时候 区又再次焕发出新面貌,给小区居民的 小区管理者最头痛的垃圾清理,小区志 愿者通过一个手持设备, 对每个需要清 "作为老百姓,最关心的就是小区的 理的垃圾点"打点",垃圾清理车便会马 上收到定位信息,并及时过来清理。对小 处虹口中心地段,离虹口龙之梦商圈、上 据悉,小区采用了中国电信上海公 海第十人民医院等人流量多的地方很 近。通过电信的大数据系统,可以为居民 提供这些地方实时的人流热力图。小区 居民通过 IPTV 中的智慧小区频道,可 以随时了解这些信息

> "以前每次出门旅游踏青,妻子都会 不放心家里的安全。现在小区安装了智 而这一神奇系统,来自于中国电信 能门禁系统,家里也安装了智慧摄像头

> > 题图:视觉中国

头顶上的"蜘蛛网"不见了

建通公司倾力整治"架空黑色污染"获赞誉

小区居民的一致好评。日前,阳曲路 470 区环境受到影响,安全隐患令人堪忧。 弄居委会和业委会相关人员特地向建通 公司赠送一面锦旗,感谢公司在小区里 家车,施工环境很不理想。记得有一 民代表表示,看到小区里原本抬头可见 家里漏水了,怀疑是在楼内施工时破坏 已:"终于可以抬头望见天了",质疑 的利益为出发点。于"精细化"服务中体

下简称"建通公司")承接的老旧住房修 信、联通、铁通、长城宽带、东方有 进行抢修,经过十几分钟的抢修,居民 建筑通信网络有限公司已承接市通管局 缮改造通信线缆架空入地工程不久前顺 线、物业监控等多家单位线缆设施。小 终于可以正常用水了。"精细化"的服 线路实施小区 11 个,面积 90.32 万平方 利启动,并取得了良好成效,获得街道和 区内线缆互相缠绕、线缆盘留过多, 社 务温暖了居民的心, 此时, 居民连忙递 由于小区内道路狭窄, 两侧停满私

上海市建筑通信网络有限公司(以 多户。小区内架空线发展至今,有电 责人二话不说,随即组织施工人员对其 随之快速增长。截至 2017 年底,上海市 上热水,翘起大拇指连声道谢,

经过一段时间的通信线缆架空入地 工程改造, 小区内的"蜘蛛网"消饵于 完成了通信线缆架空人地工程改造。居 次,一小区居民急冲冲地跑进居委会说 无形,阿姨爷叔们津津乐道,称赞不 众,但群众的事无小事,一切都以群众 的"蜘蛛网"不见了,心里说不出的高兴。 了水管所致。现场负责人立即赶往该居 声也随之消失。上海市建筑通信网络有 现人文关怀和工匠精神,为上海实现"城 临汾路街道阳曲路 470 弄小区始建 民住处进行排查,经检查,发现原来是 限公司成员付出的努力,得到了居民的 市,让生活更美好"的愿景继续努力。 于上世纪 90 年代初期, 小区居民 800 楼上住户家的水管爆裂引起的。现场负 认可和称颂。这对公司全体员工来说无

疑是一支兴奋剂, 无论再苦再累都值

得,用真心必能换来真心。 目前,上海市建筑通信网络有限公 司作为小区线缆整治的实施单位及管道 综合协调单位, 历经几年架空线入地改 造项目实践工作,拥有了一支具有丰富 经验和精明强干的项目团队, 承揽的架 空入地项目取得了重大突破, 项目量也 米;承接管道实施小区14个,面积 61.82 万平方米;接管线实施小区 22 个,面积107万平方米。

通信线缆架空入地工程改造事关群



中英海底完成 孟加拉海缆铺设

中英海底系统有限公司与合作伙 伴中天科技日前圆满完成孟加拉国电 力发展局连接 Barobkundo 和 Swandip 岛屿的33千伏海底电缆安装和测试

中英海底系统有限公司是亚太地 区主要的海底通信光缆建设单位之 一,是中国通信服务股份有限公司 和英国全球海事有限公司共同建立 的一家合资企业。凭借先进的技术, 中英海底系统有限公司可以在通信 光缆、海上油气田建设及再生能源 等各个市场为客户提供专业的海底

据悉,该项目实施的是孟加拉第 一根长距离水下复合电力电缆,要求 实现两段15公里无接头电缆,埋 设深度达6米,海缆敷设超长登陆 距离。中英海底系统有限公司员工 克服恶劣的环境、气候和登陆条 件,以及当地资源匮乏等困难,以 丰富的经验和精湛的技术, 提前完 成这项艰巨任务。据悉,该项目完 成后, 可为孟加拉两个岛屿的居民 输送电力。

助力奉贤 "智慧城市"建设

近日,中国电信上海公司奉贤局 以参加区政府智慧城市建设专题大调 研为契机,向奉贤区政府及相关部门 汇报了区局助力区智慧城市建设的实 施方案。中国电信上海公司奉贤局通 过构建智慧城市四个关键能力, 推动 实现"奉贤美,奉贤强"的目标。 据悉,中国电信上海公司奉贤局

积极参与区智慧城市建设, 其实施 方案有明显的优势。其一是,构建 智慧城市关键能力之最强大脑。中 国电信上海公司奉贤局以"云网融 合、专项定制、安全可靠"为优势, 致力为区政府打造最强大脑— 务云。其二是,构建智慧城市关键 能力之智联神经。中国电信上海公 司奉贤局积极推进新型城域物联专 网的建设和应用,提出构建区大数 据中心建议,利用物联网和大数据 分析能力,为区政府决策提供强大 之城。其三是,构建智慧城市关键 能力之雪亮眼睛。中国电信上海公 司奉贤局利用电信多元化的网络资 源和专业化的建设运营经验,进一 步完善视频监控点布局,建议建设 区雪亮工程视频监控中心, 实现各 领域视频的互联互通。第四是,构 建智慧城市关键能力之友善的脸。 中国电信上海公司奉贤局打造奉贤 币民一卡迪云半台, 整合政府、教 育、卫生、公益、体育、文化、商 业等社区服务资源,形成市民服务 的良性生态圈, 共筑奉贤市民美好 王娴婷

德律风置业 打造园区服务品牌

上海德律风置业公司近年紧紧把 握园区市场规模千亿级的发展机遇, 立足中国电信上海信息园区, 拓展全 国业务。该公司依托"互联网+服 务",以"改革、创新、转型、升级" 为目标,构建创新发展平台。目前已 承揽中国电信云计算内蒙古信息园, 贵州信息园、云计算青岛基地、中国 联通贵安云数据中心等管理项目. 园 区服务品牌初步树立。

上海德律风置业公司打造核心竞 争力的抓手有三个。一是质变,厚积 薄发。该公司着力推进标准化试点, 树立行业标杆。目前已有通用基础标 准体系23个,服务保障体系124个, 服务提供标准体系 64 个。2015 年获 "上海市标准化示范试点项目"立项; 2016年获评"上海市物业管理优秀 示范项目"、上海市物业管理行业现 场示范交流点; 2017年获"全国服 务业标准化试点项目"立项。

二是蜕变, 破茧成蝶。上海德律 风置业公司园区管理运用中国通服主 导研发的慧云智慧物业平台, 注重向 科技要效益。通过员工 App、系统后 台、智能化设备、业主端口,实现管 理数据远程监控、工作轨迹实时查 看、日常任务可视呈现、质量核查标 准统一、问题跟踪一键流转, 提升服 务品质,提高生产效率。

三是应变, 直面挑战。上海德律 风置业公司关注全产业链服务, 即前 期咨询、策划规划、园区建设、运营 管理、后续发展。形成管理模式,实 现项目产品化,稳定管理团队。以 "雇员+顾问"模式,成为标准化建 设制定者或参与者。作为业主的咨询 方, 跨前一步, 嵌入服务。